Ypoxk 7

Po3B'sizyBanns 3anay 3 temu: «IlIBunkicts pyxy. Cepeans Ta MUTT€EBA MIBUIAKOCTI
3aKOHM J10IaBaHHS MEPEMIIIEHbB 1 IIBUIKOCTEM.

(3amaui 3 mpe3eHTali HonepeIHbLOr0 YPOKY)

2. Jlirak JIeTUTHh Ha MiBAEHH 31 MBUAKICTIO 540 KM/TOA BiIHOCHO TOBITPS Kpi3b MOBITPSHHMA
MOTIK, IO PYyXa€ThCs Ha CXif 31 MBUAKICTIO 250 KM/Tof. SKuii MIIAX BiAHOCHO 3e€MJIi IPOJIETUTH

miTak 3a 15 xB?

Mano:
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Po3é’azanna
3Haii1IeMo MIBUIKICTH JIiTaKa BITHOCHO 3eMIIi:
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R . v=v +v,
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Mosyns MIBUIKOCTI PyXy JiiTaka BIAHOCHO 3eMJli
3HaiiieMo 3a Teopemoto Ilidaropa:
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Bionoeiov: | = 149 kM.
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3. Kpunara nHacinnHa HaOyBa€ MOCTIHHOI MIBUAKOCTI MaAiHHSA, 1110 JopiBHIOE 0,3 M/C, IPaKTUYHO
BiJ[pa3y MicJis MOYaTKy MajJiHHS 3 BepXiBKU jaepeBa. Ha sikiii BijcTaHi BiJl OCHOBH J€peBa BIaJe
HACiHMHA, SIKIIO IIBUAKICTH BITPY CIPsIMOBaHa FOPH30HTAJIBHO Ta JOPiBHIOE 1 M/C, a BHCOTa
nepeBa cTaHOBUTH 50 M? SIKUM € nepeMillleHHs] HaCIHMHH B1IHOCHO MOBEpXH1 3emJti?

/ano:

v =0,3—
H C
v =1-—
B C
h=50mM
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Po3zé’azanna
3HalieMo 4ac, 3a SKUil HaciHWHA BITage Ha 3eMIIIO:
¢ = h

v
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3a 1€ yac BiTep BiIHECE HACIHWHY Ha TMIEBHY BiJCTaHb:

l=vt=v o [[=LeL=wn
B B v C -
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1 eapianm
3Haii1IeMo mepeMileHHS
S HACiHMHU BITHOCHO 3eMIIi:
h 5-) - - -
H —
s=s5 +s
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Monyns NepeMILICHHS
l 3HAUJEMO 3a TEOPEMOIO
[Tidaropa:

s Z\/SHZ +SBZ=\/h2+l2



=/50° + 167" = /2500 + 27889 = +/30389~174 (M)
2 eapianm
3HaiiIeM0 IMIBUAKICTh HACIHUHH
3 BIJIHOCHO 3emuIi:
Vu v=v +v
H B
5 Monyss MBHAKOCTI pyXy 3HaAWIEMO
Ug 3a Teopemoto [lidaropa:
2 2
v=A/v +7v
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s=vt= vH2+vB2-: [s]=%-;=M
=+/0,3"+1°» 1,09-167 = 1,04-167~174 (M)
Bionogios: 1~167 M; s=174 M.

4. Mixx 1BOMa ITyHKTaMH, sIKi po3TaiioBaHi Ha Bijctadi 100 KM OJIMH BiJl OTHOTO, PIYKOIO KypCye
KaTep, KU J0JIa€ 110 BiJICTaHb 3a 4 TOJI, SKIIO IUIMBE 3a TeUi€ro, 1 32 10 rog — sIKIIo IpoTH Tedii.
BuzHaute mBHAKICTH TeUii Ta MBUIKICTh PyXy KaTepa BIAHOCHO BOJH.

Jano: Po3zé’azannsn
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5. Eckanarop metpo pyxaetbcs 31 mBuakictio 0,75 m/c. 3a skuii yac macaxup MiAHIMEThCS IO
eckajaropy 3aBIOBXKM 50 M, SKIIO BIH i7le B HampsMKy Horo pyxy 31 mBuukictio 0,25 m/c
BITHOCHO CTPIYKH eckanaropa?

Hano: Po3zé’azannsn
v =0 75— 3aKoH J0JaBaHHS IIBHAKOCTEH:
e ’ C - - -
— v=v +v
s =50mM 1 e
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£ S0 macaxup 1€ B HalpsAMKY PyXy €CKajiatopa, TO
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Bincranb, siKy HE0OX1HO MOI0ATH:
s=vt=(v +v)t

_ S _ _ M _ M _
t = v +v_ => [t]_ M T oM T c
_ 5 _
t =32s+075 = 20(0)

Bionogios: t = 50 c.

JOMAIIHE 3ABJAHHSA
[ToBTOopuTH § 5, BUKOHaTH BripaBa Ne 5 (3)

Buxopucrani qkepesa:
https://www.fizikanova.com.ua/home
igpyuynnk: https://shkola.in.ua/1719-fizyka-10-klas-bar-iakhtar-2018.html
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